

Rugăciune pentru misiune

Buletin săptămânal 27 oct - 2 nov 2023



Viața în Madagascar

Mulțumim lui Dumnezeu că este alături de Flavia în această perioadă de acomodare pe câmpul de misiune. Vă invităm să citiți [scrisoarea](#) ei recentă. Ea ne trimite câteva motive de mulțumire și rugăciune: „Sunt recunoscătoare pentru fiecare dintre voi care vă rugați pentru mine și mă susțineți în această călătorie cu Dumnezeu. Fie ca Dumnezeu să vă binecuvânteze și să vă dea pacea Sa minunată. Îi sunt recunoscătoare lui Dumnezeu pentru următoarele: am ajuns aici în siguranță, sunt sănătoasă, am început cursurile de limbă. Rugați-vă pentru:

- Înțelepciune în învățarea limbii;
- Acomodarea mea să fie completă cât mai curând;
- Să fiu o binecuvântare pentru cei din jurul meu.”



A 40-a aniversare: Singapore

Slăvit să fie Dumnezeu pentru celebrarea celei de-a 40-a aniversări a [Wycliffe Singapore](#), care a avut loc pe 7 octombrie la [Bartley Christian Church](#), la care au participat numeroși parteneri și susținători. Mulțumim Domnului pentru echipa de organizare care a ajutat la toate pregătirile logistice, pentru program și pentru cadourile oferite tuturor participanților - un calendar 2024 și o carte scrisă de un membru al organizației. Rugați-vă ca programul de celebrare, mesajele și cartea să-i încurajeze pe cei care au participat să continue să sprijine misiunea de traducere a Bibliei. Cereți ungerea și călăuzirea Domnului pentru liderii și echipa Wycliffe Singapore, pentru ca aceștia să continue să-L slujească pe Domnul cu bucurie și smerenie.



Nevoia de un coordonator de rugăciune: Asia

Echipa de rugăciune a Alianței Globale Wycliffe încurajează rugăciunea pentru traducerea Bibliei în întreaga lume. La sfârșitul lunii septembrie a apărut un post vacant în rolul de coordonator de rugăciune pentru zona Asiei, când persoana care îndeplinea acest rol a acceptat o altă slujire. Cereți Domnului înțelepciunea Sa pentru echipa de rugăciune și pentru liderii din zona Asia-Pacific pentru a găsi cea mai bună modalitate de a se ocupa de responsabilitățile acestui rol. Mulțumiți Domnului că, între timp, diverși membri ai personalului și-au asumat responsabilități suplimentare pentru a acoperi acest gol. Cereți Domnului putere pentru fiecare dintre ei. Rugați-vă ca Domnul să aducă persoana potrivită și cu inima pentru rugăciune pentru a prelua acest rol vital.



Dumnezeu răspunde la rugăciuni: Etiopia

Lăudați pe Dumnezeu că la biroul Wycliffe Etiopia au loc întâlniri săptămânale de rugăciune în fiecare luni, de la 9 la 10:30. Acesta este un timp de rugăciune eficientă, închinare și împărtășire a Cuvântului lui Dumnezeu. Sunt împărtășite cereri de rugăciune, motive de laudă și mărturii despre ceea ce face Dumnezeu pe câmpul de misiune. Dumnezeu este credincios pentru că a răspuns la rugăciuni, iar lucrarea de traducere a Bibliei în Etiopia nu s-a oprit în ciuda provocărilor extreme cu care se confruntă traducătorii. Mulțumiți lui Dumnezeu că, în timpul conflictului din nordul Etiopiei, El a protejat unii traducători și i-a adus în siguranță la Addis Abeba pentru a-și continua lucrarea. Lăudați-L pentru purtarea Lui de grijă. Continuați să vă rugați pentru pace și stabilitate în Etiopia, astfel încât traducerea Cuvântului lui Dumnezeu să poată continua.



Rugăciune pentru popoare fără Biblie: Ligbi, Ghana

Principala sursă de venit pentru poporul Ligbi provine din agricultură. Bărbații defrișează, în general, pământul, în timp ce femeile se ocupă în cea mai mare parte de plantare și recoltare. Poligamia este un lucru obișnuit pentru ei. Soțiile locuiesc în propriile lor colibe private. Există o „soție-șefă” care are autoritate asupra tuturor celorlalte. Poporul Ligbi are mulți dușmani în lumea naturii; patria lor este inundată de țânțari și muște care poartă boli.

- Poporul Ligbi crede că lumea spiritelor le poate face rău în multe feluri. *Rugați-vă ca frica lor să fie învinsă de puterea lui Dumnezeu. Căci Dumnezeu nu ne-a dat un duh de frică, ci de putere, de dragoste și de chibzuință. (2 Timotei 1:7)*
- Rugați-vă ca ei să aibă o dorință pentru adevăr și neprihănire care se găsesc doar în Hristos.
- Rugați-vă ca Domnul să le arate bunătatea Sa printr-o recoltă bogată.



Coordonator de rugăciune, Mellisa Wayne: Papua Noua Guinee

Mellisa Wayne a început să slujească în calitate de coordonator de rugăciune pentru Asociația de Traducere a Bibliei din Papua Noua Guinee (PNGBTA) în luna iulie. Mellisa a scris: „Rugăciunea a făcut întotdeauna parte din viața mea. Mama mea ne ducea întotdeauna pe mine și pe sora mea mai mică la întâlnirea de rugăciune a femeilor care dura toată noaptea la biserică. Era un sunet frumos ascultând cum se rugau mamele. Am experimentat puterea rugăciunii în viața mea. Cred că Dumnezeu face lucruri uimitoare atunci când ne rugăm”. Mellisa este, de asemenea, asistenta executivă a directorului, rol pe care ar dori să îl predea altcuiva. Rugați-vă pentru persoana cu cunoștințele și aptitudinile necesare să preia responsabilitățile de asistent executiv, astfel încât Mellisa să se poată concentra pe coordonarea rugăciunii pentru PNGBTA. Rugați pe Domnul să-i dea putere în fiecare zi și bucurie în slujirea ei.



Rugăciune pentru popoare fără Biblie: Embera-Baudo, Columbia

Poporul Embera-Baudo trăiește doar într-o zonă izolată din nord-vestul Columbiei. Sunt vulnerabili în fața armatelor rebele care, în mod obișnuit, fac ravagii asupra popoarelor indigene. Trăiesc într-o regiune care este frecvent folosită de cartelurile de droguri și de armatele de rebeli. Tinerii Baudo au fost răpiți pentru a servi drept ghizi. Ca urmare, unii s-au mutat în orașe din zone mai „sigure” ale Columbiei, dar nu s-au adaptat bine la noul mediu urban.

- Rugați-vă pentru protecție fizică și spirituală pentru acest popor. *Urâți răul, cei ce iubiți pe Domnul! El păzește sufletele credincioșilor Lui și-i izbăvește din mâna celor răi. (Psalmul 97:10)*
- Rugați-vă pentru foame spirituală care să îi conducă la crucea Domnului Isus Hristos.
- Rugați-vă pentru ambasadori iubitori ai lui Hristos care să îi ajute cu formarea profesională și cu alte nevoi pe plan economic.